

WOLFGANG BLÜMEL

CORRIGENDA ZU IK 21 (PANAMARA)

aus: Epigraphica Anatolica 43 (2010) 164

© Dr. Rudolf Habelt GmbH, Bonn

CORRIGENDA ZU IK 21 (PANAMARA)

In dem Corpus der Inschriften von Panamara (IK 21: Die Inschriften von Stratonikeia I [Bonn 1981]) sind dem Herausgeber zwei Versehen unterlaufen.

Nach der ed. pr. (G. Cousin – G. Deschamps, BCH 15 [1891] 188–189 Nr. 132) ist in Nr. 313

statt	23	καὶ Αὐρ. Εὐάνδρου Μάγνας	zu lesen	23	καὶ Αὐρ. Εὐάν- δρας Εὐάνδρου
				25	Μάγνας

Nach der ed. pr. (G. Cousin – G. Deschamps, BCH 15 [1891] 209 Nr. 152 Z. 12–16) ist in Nr. 322

statt	1	Ἱερεῖς ἐξ ἱερέων	zu lesen	1	Ἱερεῖς ἐξ ἱερέων Αὐρ.
-------	---	------------------	----------	---	-----------------------

Köln

Wolfgang Blümel